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AnHa XamuToBHa Typasnesa

2 TokcaH bonbiHIa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
2 I i iniri | 17
6angapsl KUBIHTBIK ; ; g % o 0711 rEO03KO/OrNsHLIH 3epTTey NaHi MeH e3ekTiniri[Maparpad
Garanay | X 49 s z T & —
BXB 1 BXB 2 BXB 3 BXXB 4 "y ° () § [te) reo3KoN0rnsHbIH 3epTTey NaHi MeH e3ekTiniri |[Maparpad 17
6annbl e & < S 10.11
< 3 =
Makcumangbl 6ann,uap 14.11 reocepanapabiH, nacTaHybl MNaparpa¢ 18
13 30 reocepanapablH nacTaHybl naparpad 20
17.11
10 19 35% |31.5%| 67% 4
reo3KoJIornAMbIK ayAaHAACTbIpY naparpag 20-21 NoAroToBUTbL BOMPOChH!
10 19 35% |315%| 67% | a4 [[ 2111
reosKoNornsasbliK ayaaHaacTbipy Naparpac 19
11 25 44% |41.5% | 86% [ 5 24.11
reo3KoNornsaaFbl aHTPonoreHaik MNaparpad 20
12 22 39.5% | 36.5% | 76% 4 28.11 |dakTopnap
9 19 36% 31.5% 68% 4 0112 lrpeacnxoo;uar;ﬂnam aHTponoreHAik naparpac 22
o 27 o . KTOpA
9 18 33% 30% 63% 3 05.12 ‘FanamablK 3KoNOrnsablk npobnemanap naparpac 23
7 16 33.5% | 26.5% | 60% 3 FanaMblK 3KONOrMAbIK Npobiemanap naparpad 23
: . 08.12
9 19 33.5%|31.5%| 65% 4 ‘FanamablK 3KONOrUANbIK npobnemManap naparpad 24
12.12
11 26 43.5% (43.5% | 87% 5 KasaKCTaHHbIH 5K00rUsiiblk, npobremanapsl |Maparpacd 25
15.12
6 11 24.5% | 18.5% 43% 3 Ka3sakcTaHHbIH 3Kosornsnblk npobnemanapel |Maparpad 25
19.12
9 18 36% 30% 66% 4
KasakcTaHHbIH 3Konorusblk npobnemanapel |Maparpad 25
26.12
6 12 28.5% | 20% 49% 3
CabakTap caHbl: 15
12 25 46.5% | 41.5% | 88% 5
9 18 35.5% | 30% 66% 4
6 15 23.5%| 25% 49% 3




